



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



В минувшую субботу 14 марта руководитель **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** полковник юстиции Тугушев Рустам Рашидович провел выездной личный прием граждан в Администрации МО «Киясовский район».

На прием обратились 5 заявителей. Супружескую пару из Киясовского района интересовал ряд вопросов, связанных с ходом расследования уголовного дела о безвестном исчезновении их сына. Поступило обращение о законности проведения обыска в жилище сотрудниками полиции и разъяснении порядка обжалования их действий. Глава одного из сельских поселений Киясовского района обратился к руководителю следственного управления по вопросу принятия мер в отношении собственников квартир, которые в них не проживают, вследствие чего образуется задолженность перед ресурсоснабжающими организациями.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Все пришедшие на прием граждане получили квалифицированные консультации по интересующим вопросам.

Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль.

16 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1449048>